



Los más pequeños participaron en talleres y juegos.



En los centros escolares se ofrecieron varias sesiones de seguridad vial.

Muy divertida fue la IV Ruta de Iniciación al MTB. **BIKE TEAM MEXADAS**

Una de las actividades más divertidas fue el circuito de kars.



Además de la bicicleta se usaron otras formas

Múltiples actividades en la Semana Europea de la Movilidad

Se han organizado desde actividades intergeneracionales hasta talleres de educación vial, rutas concursos y sorteos

ANA ISABEL PADILLA

Desde el pasado 16 de septiembre y hasta el día 28, se han llevado a cabo en Miajadas, así como en sus pedanías, Alonso de Ojeda y Casar de Miajadas, diferentes actividades enmar-

cadas en la programación organizada para celebrar la 'Semana Europea de la Movilidad 2025'.

Entre las diferentes propuestas se han desarrollado desde actividades intergeneracionales hasta diferentes talleres de educación vial o rutas sendistas o en bicicleta.

También se han organizado el VIII Concurso de Fotografía, con el que se han sorteado tres cascos de bicicleta o la Semana del Comercio Verde, con el sorteo de 5 carros de la compra en-

tre quienes hayan realizado sus compras a pie.

Otra de las acciones que se han puesto en marcha ha sido la gratuidad del autobús urbano, entre el 16 y el 26 de septiembre, en las líneas urbanas de Miajadas, Alonso de Ojeda y Casar de Miajadas.

Los escolares han participado en el XI Concurso Escolar de Dibujo que este año ha llevado el lema 'Movilidad para todas las personas' y que ha otorgado varios premios; bicicleta, casco, juego de luces y timbre en

cada categoría.

Por último, se ha sorteado un mes de gimnasio gratis entre los usuarios que se han desplazado andando hasta el gimnasio entre el 16 y el 28 de sep-

tiembre. En el sorteo han colaborado Extremfitness, Gimnasio Femenino Corpore Gym, Asociación DeportivaAthenas y Go Performance.

Actividades

Las actividades de la nutrida cartera de eventos organizados comenzaron el 16 de septiembre con un Taller de Educación Vial para los cursos de 5º y 6º de Educación Primaria del CEIP García Siñeriz, mientras que por la tarde se celebró una Gymkhana en la Plaza de España para niños a partir de 4 años de edad.

El miércoles 17 se organizó un nuevo taller de educación vial para los alumnos del CRA El Manantial, Alonso de Ojeda y Casar de Miajadas en el Pabellón Multiusos. Además los pequeños disfrutaron con un Circuito Kars en el Pabellón Multiusos para ma-

Muchas de las actividades se organizado pensando en la formación y el disfrute de los más pequeños